

ЧИТАТЕЛЬ ОБ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЕ»

## Спасибо за интересную газету

Здравствуйте, уважаемая редакция! Пишет вам пенсионерка из далёкого Хабаровска. Я бывшая орловчанка. В старости у людей всегда появляется ностальгия, вот и я часто вспоминаю родной город, читаю о нём всё, что печатается в прессе.

В посёлке Некрасовка Орловского района живёт моя хорошая и добрая подруга — Вера Николаевна Огризко, бывшая учительница русского языка, заядлая путешественница, а ныне тоже пенсионерка. Более 20 лет она присылает мне статьи из «Орловской прав-

ды», посвящённые истории, знаменитым уроженцам Орловщины и просто знакомым мне людям. У меня набралась уже целая подшивка. Из последних статей особенно запомнились «Город над тихой Окой» (17.05.08 г.) и «Севастопольские контрасты» (23.05.08 г.). Я благодарю редактора Александра Николаевича Тихонова и весь коллектив «Орловской правды» за интересную и содержательную газету. Желаю всем здоровья, житейских благ и долгих лет творческой работы в моей любимой газете!

А ещё прошу вас через газету выразить благодарность главе Лошаковского сельского поселения Н.В. Галкину за постоянную заботу о моей подруге Вере Николаевне. К каждому празднику и в дни её рождения он находит время заехать к ней, и не с пустыми руками, а с цветами и подарками. А когда она заболела, он на дом привозил к ней врача и медсестру. Побольше бы таких людей!

**Сталина БОГДАНОВА.**  
г. Хабаровск.

### УВАЖАЕМЫЕ

### ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем

по адресу:

302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.



### МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

## Хороших людей больше

Я часто слышу от людей, что, мол, наша медицина плохая и нет смысла идти в поликлинику. Хочу опровергнуть эти доводы, рассказав об одном случае.

В конце мая я работала на своей даче и неожиданно потеряла сознание. Сколько пролежала — не знаю, но ко мне по счастливой случайности зашла женщина за рассадой. Знаю, что зовут её Рая, она-то и вызвала «скорую помощь». Только через сутки я пришла в себя в кардиологическом отделении Ливенской районной больницы. Меня лечила заведующая кардиологией Лариса Анатольевна Крючкова. Это, не побоюсь сказать, доктор от бога. В такую ситуацию я попадаю второй раз в жизни. А первый раз меня спасла врач-терапевт больницы Валентина Николаевна Лазарева. Спасибо вам огромное, люди в белых халатах! Всё-таки хороших врачей, как и хороших людей, гораздо больше. Об этом я могу судить по тому, как ко мне относились в больнице врачи и сколько друзей и знакомых посетили меня, пока я болела.

**Александра ГОРНОСТАЕВА.**  
г. Ливны.

\*\*\*

Ночью у меня открылось носовое кровотечение, и я оказалась в городской больнице имени Семашко. В эту ночь — 29 мая — в лор-отделении дежурил врач Александр Иванович Синицын. Именно он и вытащил меня из этих страшных мук, которые на меня свалились. В этом человеке столько умения и душевной теплоты, что хватит на всех пациентов. Я пенсионерка, но вниманием со стороны врачей и обслуживающего персонала я не была обделена.

Кланяюсь в ноги доктору Синицыну, а также благодарю врачей лор-отделения Г.П. Гетманова, С.В. Болдырева, А.И. Клещёва, М.В. Кузнецова, Н.Е. Лаврухина. В этом отделении такие же замечательные медсестры. Это Г.В. Овсянникова, Я.Ш. Тапрова, Е.Н. Мамонова, Ю.Л. Чумичёва, В.И. Оборкина, Ю.В. Чернова, Л.А. Гречихина, О.И. Ткачёва. Спасибо им и всем санитарочкам. Особенная благодарность медсестре Гале Овсянниковой — она дежурила со мной в ту страшную ночь и разделяла все мои страдания. Замечательный коллектив!

**Татьяна ЗАХАРОВА.**  
п. Знаменка.

### НА ФОНЕ ГОРОДА

## Цветы здесь не растут...

Уважаемая редакция, на пересечении улиц Горького и Октябрьской стоит памятник воинам, погибшим при исполнении служебного долга. Немного дальше расположена стела с буревином и надписью «Человек — это звучит гордо!». Между ними газон, на котором с весны до осени росли цветы в память о погибших. Но вот уже третье лето цветы перестали высаживать, и это место заросло травой. Как-то даже обидно за наше общее невнимание.

**Л. МОРОЗОВА.**  
Пенсионерка.



За ответом на вопрос — почему здесь больше нет цветов? — мы обратились в МУП «Совхоз «Коммунальник», которое занимается озеленением города. Нам ответили, что этот газон пересекают коммуникационные линии — теплотрасса и водо-

проводные сети и что прорывы труб происходят по нескольку раз в год. В таких аварийных ситуациях приходится перекапывать землю, чтобы устранить прорыв. «Хорошо, если это произошло зимой, а если летом, то приходится заново высаживать га-

зон, — рассказывают нам в совхозе «Коммунальник», — а это очень затратно. В связи с этим мы решили пока не высаживать цветы. Уже третий год на газоне сеем специальную травку и, конечно, скашиваем её по мере необходимости».

### ОКНО В ПРИРОДУ

## Страшная месть

В Новосильском районе в селе Игумнове живет мой племянник Петр Борисович Легостаев. Три года назад в конце апреля я навел его.

Как-то присел на лавку и невольно стал наблюдать за азартной работой семейной пары воробьев. Они вычлещали ласточкино гнездо от ненужной им «мебели» и заносили своё: соломку, травку и перышки. Короче говоря, они нагло вселились в чужое жилище!

Потом я уехал домой во Мценск. Приехал опять в

конце мая. И наблюдал другую картину: чви-чви! Это прилетели ласточки. Ну и пусть чвикают!

А когда присмотрелся, то понял, что они не просто так чвикают, а выгоняют захватчика! Это длилось целый день. Воробьи упорно не хотели покинуть чужого жилья.

Наутро смотрю: одна ласточка сидит перед летком гнезда, несколько других носят откуда-то грязь, а эта замуровывает ею леток.

Воробей видит, что вход остается всё меньше и

меньше... Попытался вылететь, но ласточка, которая сидела у летка, уже его не выпускала.

Скоро вход был замурован. И ласточки начали дружно сооружать новое гнездо на новом месте.

Я позвал племянника и говорю ему:

— Сними вот это ласточкино гнездо.

— Зачем? — спрашивает он меня. — Там же ласточки живут.

— Да нет, теперь уже не живут. Сними.

Он аккуратно мастерком

### ГОСТИ В ГОРОДЕ

## В подъезд вползали, как в пещеру

Давно мне не было так стыдно за наш город. Дело в том, что ко мне в гости собрались внучка с женихом: захотел жених с бабушкой познакомиться. Вроде обычная история, но ситуация осложнялась тем, что жених-то иностранец, из Англии. Не хотелось ударить лицом в грязь, тем более наш город — с прославленным литературным прошлым, и нам есть что показать, о чём рассказать. Но всё получилось далеко не так, как задумывалось.

Приехали мои молодые вечером, а у нас в подъезде свет отключили. Живу я на улице Раздольной, дом 55. Электричества уже несколько дней не было, но я всё надеялась, что включат. Нет! Пришлось в наш подъезд входить, словно в пещеру — на ощупь и с сумками на пятый этаж. Гостю из Лондона объяснили, что это стечение обстоятельств. Правда, лучше бы наш подъезд при свете и не видеть.

Утром поехали в визовую службу Северного района и для того, чтобы зарегистрировать свой приезд, провели там время до четырех часов вечера. Какое-нибудь кафе с русской кухней и доступными ценами в нашем городе тоже трудно найти. Даже в одной забегаловке вроде бы с русским названием нас угостили таким борщом и по такой удушающей цене, что есть не захочешь. Зато торговых точек с восточной кухней, японской, китайской достаточно. Просто обидно за русских. Я, конечно, дома накормила молодых настоящей русской едой.

Вечером захотелось молодым пройтись по нашему району, и что же? Тротуар разбит, скамеечек нет, кустарники вокруг нашего дома разутюжены. В общем, мы сказали нашему гостю, что сейчас идёт строительство, поэтому так неудобно.

А как хотелось бы гордиться своим городом, приглашать к себе в гости друзей и всем говорить, что лучше Орла города нет. Но пока только побасенки придумываем, чтобы не мучиться от стыда и бессилия...

**Валентина ПШЕНИЧНАЯ.**  
г. Орёл.

отделил гнездо от стены дома.

— Видишь, — сказал я ему, — леток гнезда ласточки замурован, а там в гнезде сидит воробей.

Он слегка ковырнул мастерком предполагаемое место входа — оно открылось.

Но поздно. Воробей был уже мертв, возле него лежали два яйца.

Вот такую пернатую трагедию я наблюдал в селе Игумнове Новосильского района.

**Василий ДЮЖИКОВ.**  
г. Мценск.